

历时3年跨境追击 富阳检察“利剑”斩落电诈集团

本报讯(记者朱啸尘 通讯员富检)“亲,因您未能在规定时间内足额投资,已充值的款项将被捐给红十字会!”眼睁睁看着前期“投资”的116万元全部被转走,张某才终于意识到,自己已经陷入了电诈陷阱。2022年,被骗的张某拨通了报警电话,一场跨境追捕的序幕也就此拉开。

日前,富阳区检察院通报一起跨境电信诈骗案件最新进展:这起涉及杭州地区多名受害者的柬埔寨电信网络诈骗系列案件经过逮捕、公诉环节,已有20余名涉诈人员被法院陆续判决,涉及的犯罪集团查证诈骗金额超千万元。这场历时3年的跨境追捕,揭开了境外电诈集团的黑色产业链。

电子取证破局:“销冠”现形牵出跨国毒瘤

2022年2月底,制作诈骗网站的境内人员王某等人先行落网,警方在追溯他们和境外联系时发现,一个叫“晓晨”的人,曾用微信接收了王某的5000元回扣款。一年后,“晓晨”入境探亲时落网。

此时,检察机关依法提前介入该案,针对取证方式、法律适用、管辖权等问题引导侦查。在审查逮捕阶段,案件办理却陷入僵局——犯罪窝点远在柬埔寨,证据链零散不全;“晓晨”对抗侦查而自残,咬定自己被绑架,收取回扣的账号也是他人使用,甚至叫嚣“你们37天后就要放人”。

无法现场勘查,就用海量电子数据重建“证据大厦”。承办检察官结合社交动态、给家人发红包等细节,认定账号由“晓晨”本人使用,并依法对其批准逮捕。出人意料的是,“晓晨”并非普通业务员,而是电诈窝点内名副其实的“销冠”,经其叙述和辨认,一个盘踞在柬埔寨西哈努克港,名为“辉煌



漫画 王怀申

团队”的电诈集团浮出了水面。该集团组织严密,上有“金主”“股东”坐镇指挥,中有“主管”“组长”层层管控,下有“号商”“洗钱手”“机签通道”等黑灰产配套,如同一只藏在暗处的百足蜈蚣。他们以杀猪盘为触角,将黑手伸向国内近千名普通百姓。

全链打击:斩断黑灰产“齿轮链条”

锁定了“辉煌团队”诈骗链条后,检察机关并没有停下脚步,要彻底摧毁这个庞大的犯罪网络,必须追根溯源,挖出隐藏在背后的黑灰产业链。

一场更为复杂的调查开始了。检察官采用了“多维交叉”的策略——将回流人员供述、聊天记录、资金流水、辨认情况、出入境记录等一一比对,拼凑出“辉煌团队”的多层级组织架构,每一个涉案人员的真实身份、职务及开单情况,都被逐一确认。最终,

检察机关陆续对多名涉诈人员发起了立案监督,其中就包括了一名叫“小利”的女子。她的角色至关重要,包揽了“辉煌团队”的签证、机票等出入境材料,还积极传授电诈分子应对海关检查的虚假话术。

然而,黑灰产业链的复杂程度远超想象,链条长、分工细,每一个环节都像齿轮一样紧密咬合。面对这样的情况,检察机关积极引导侦查,根据行为性质、作用大小精准认定罪责,比如提供贷款通道的“小K”,手机卡供应商“老鼎”等等,这些看似不起眼的角色,实际都是黑灰产业链上的重要一环。最终上述人员均被法院依法判决。

司法突破:破解跨国管辖难题

随着案件的铺开,牵扯出了另一个柬埔寨诈骗集团“KK团队”。然而,

当公安机关将“KK团队”的业务员移送审查逮捕时,检察官却犯了难——“KK团队”的被害人尚未查证,管辖权问题如何解决?如果无法证明他们的犯罪行为与国内受害者直接相关,案件将会陷入僵局。

就在此时,检察官从在案供述中找到了突破口。原来在张某被骗前夕,“辉煌团队”和“KK团队”曾合并办公、共享资源、平分业绩。既然如此,“KK团队”自然就应对诈骗事实共同承担责任。

为确保罚当其罪,检察官准确适用电诈解释中的“30日以上”规定,并结合海量取证规则,综合认定窝点成员的犯罪模式与诈骗数额。目前,法院以诈骗罪等罪对其中20多名人员判处有期徒刑一年至五年十个月不等,并处罚金,另有30余人正在审查逮捕和起诉中。

追赃挽损:检察蓝守护民生底线

“对于检察机关来说,案件的胜利不仅仅停留在法律文书的纸面上,更体现在民生的安定上。”区检察院相关负责人表示。

看着张女士等受害人倾家荡产的惨状,检察官一键开启“追赃模式”:一面引导公安机关收集、固定资金流水证据,一面在充分释法说理的基础上引导嫌疑人退赃退赔。截至目前,共追回杭州地区财产损失超200万元。当张某等被害人收到退赔款时,特意制作“反诈先锋 心系百姓”锦旗致谢。

目前,该案仍有主犯在逃,检察机关正通过国际司法协作持续追捕。这场跨越山海的反诈战役,彰显了司法机关“虽远必惩”的决心,更诠释了“检察蓝”守护民生的初心。

2025年杭州市级和富阳区绿色低碳工厂项目开始征集

本报讯(记者 方宗晓)为深入贯彻落实碳达峰碳中和工作部署,深入推进绿色制造体系建设,区经信局决定在全区范围内征集2025年杭州市级和富阳区绿色低碳工厂项目,符合条件的企业在5月29日前提交申报材料。

“绿色低碳工厂”是什么?据介绍,绿色低碳工厂是指实现用地集约化、生产洁净化、废物资源化、能源低碳化的工厂。创建绿色工厂,作为我国构建绿色制造体系的关键一环,是实施绿色制造工程的重点任务,对于促进工业各行业结构优化、提质增效具有引领作用和重要意义。

近年来,富阳践行绿色可持续发展理念,提升绿色制造专业化水平,不断激发高质量发展新动能,陆续诞生国家级绿色园区1个、国家级绿色低碳工厂4家、省级绿色低碳工厂6家、市级绿色低碳工厂41家、区级绿色低碳工厂50家,成为富阳打造产业绿色低碳发展标杆,引领行业绿色转型。

根据相关奖励政策,富阳将对获得国家、省、市“绿色工厂”称号的企业,在投资项目资助外,分别给予100万元、50万元、20万元奖励。具体申报要求、申报程序,请扫码下载相关附件查看。不明事项请联系区经信局转型升级科,电话:89523962。



扫一扫 下载相关附件

这笔钱还没到账?可按流程这样处理

据杭州发布 2024年度个人所得税综合所得汇算正在进行,有人不退不补,有人需要补税,有人已经领到了退税红包,也有人申请退税后,遇到了审核未通过的情况。别急,退税有流程,审核未通过时按提示修正即可。

“提交申请成功”表示退税申请已经提交成功,将进入后续流程,请耐心等待。“税务审核中”表示税务机关正在对您的退税申请进行审核,由于办理个税汇算人数较多,审核需要一定时间,请耐心等待。若税务机关审核时发现您申报的相关项目存在待核事项,将会通过个人所得税App向您推送消息,请及时查看并根据提示上传相关证明材料或者进行修改。

“税务审核不通过”表示您的申报信息存在问题,税务机关会列明审核不通过的原因,您可以在个税App中及时查看,并对申报数据进行检查、修改、完善,确认无误后重新提交申报。

“国库处理中”表示税务机关已审核通过,并将您的退税申请提交国库,国库正在按规定处理,请耐心等待。处理完成后,税款将由国库退至您填写的银行账户。

“国库退库失败”表示税款无法退到您的银行账户中。一般情况下,国库退库失败多与您填报的银行账户信息错误有关。请关注申请退税的银行卡账户是否为本人账户,以及该账户是否处于注销、挂失、冻结、未激活、收支有限额和不是的一类卡等状态。如果遇到该种情况,需重新填报符合条件的银行账户,系统会重新发送国库办理退库。

“国库处理完成”表示退税成功,请关注退税款是否已经退到您提交退税申请时选择的银行卡账户中。温馨提醒:各位纳税人,准确合规填报个税专项附加扣除信息至关重要。为守护您的自身权益,请如实填写,留存好证明材料,切勿虚报。

第91届中国国际医疗器械博览会举行 富阳多家企业携新产品和技术亮相

本报讯(记者方宗晓)日前,第91届中国国际医疗器械博览会(以下简称CMEF)在上海国家会展中心落下帷幕。富阳多家企业携最新产品和技术亮相,吸睛新老客户。

作为国内最大的医疗器械盛会,本届CMEF以“创新科技,智领未来”为主题,全方位展示全球30多个国家和地区的5000家医疗科技企业品牌企业的最新成果,为全球医疗健康领域带来一场科技与商贸交融的“盛宴”。

杭州康生医疗团队携公司生产研发的固位器、多功能腔镜手术器械、4K超高清医用内窥镜摄像系统、宫腔镜冷刀手术系统、普外科耗材、消化科耗材、神经外科手术器械、心胸外科手术器械、腹腔镜外科手术器械椎间孔镜器械及整体解决方案闪耀登场。

展会期间,康生医疗展位现场人潮涌动,前来参观体验、交流洽谈的医疗机构专家、知名企业代表、行业精英络绎不绝。工作人员们为参会人员耐心讲解产

品优势、解答疑问,并与意向客户们洽谈合作意向。

本次展览会上,康生医疗所展示的产品和技术得到广大参观者和专家学者、采购代表的高度评价。他们认为公司的产品具有独特的技术优势和良好的市场前景,对于改善患者的治疗效果和生活质量具有重要意义。同时,他们也希望在未来的发展中能够继续保持创新精神,为全球医疗事业作出更大贡献。

在聚焦“医疗耗材与护理解决方案”的馆内,浙江珍琦护理用品有限公司成人护理(海内外)、女性护理、个人护理、婴儿护理四大品类及茉莉森林、自由生活新品牌专区亮相,吸引了来自海内外国家和地区的观众驻足交流。

本次展会的新品,自由生活洁净湿巾系列、茉莉森林乳酸蚕丝经期产品系列、SUNKISS跨境成人拉拉裤新品在展会吸引了众多关注。珍琦旗下两大新品牌自成立以来,围绕用户痛点与精准场景,精心开发产品,严控生产环节与各项安全认

证,短短数月已获得电商市场检验。这次在医疗展进行亮相,众多客户纷纷表示积极意向,并给予了新品高度肯定。

首次参展的中荷医疗科技(杭州)有限公司带来了其最新研发的国内首台第三代智能气腹管理系统。与传统气腹机

相比,中荷的第三代智能气腹机具有恒压、除烟、超低压、无阻塞手术通道及无气源模式的优点。而对比国外产品,中荷产品的不仅性能媲美,最为重要的是价格仅为对方的三分之一。展会上,该产品一经亮相就收获不少意向客户。



珍琦护理公司展位前人头攒动

结婚启事

董佳豪先生与汪听雨女士谨定于公历2025年4月15日于杭州市举行婚礼。
人生尽欢,爱至圆满。
特此公告
敬告亲友,亦做留念。

有喜有乐登报官宣

结婚纪念, 长辈寿辰纪念, 孩子出生、满月、生日、升学纪念, 同学、战友、同乡聚会纪念等。

人生大事小情, 均可登报珍藏, 随一纸风行

广告热线: 0571-63327854

通知债权人申报债权的注销公告

杭州市富阳区常绿镇长乐颐养院理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起30日内,未接到通知的自本公告日起45日内,向清算组申报债权债务。

清算组电话:0571-63549388

杭州市富阳区常绿镇长乐颐养院
2025年4月15日

分类广告

电话:63327854

迎宾商城精装公寓办公室出租
另出租:500平方米办公室一层
电话:13335881028

回收、出售:二手家具、办公用品。
电话:18368136976

富阳百货大楼一楼临街旺铺招商
桂花路34号,面积约210m²,可分割,价格面议。
电话:13967146949

遗失公告

遗失常安镇小剡村李奎林集体土地使用证,声明作废。
遗失灵桥镇利民村方全昌集体土地使用证,号码89056,声明作废。
遗失新桐乡小桐洲村潘中华集体土地使用证,声明作废。
遗失爱咖生态科技有限公司汽车合格证一份,合格证编号YU634SA00016625,车架号LURMCVBZ85A016625,及机动车销售统一发票,号码01731074,声明作废。

当日接稿 次日刊登

欢迎刊登 各类广告

家居:装饰、防水、家具
办公:设备、电脑、复印
百货:综合、服装营业
公告:注销、公告等

培训:成高、职高、电大
驾培:汽配、租车
招聘:企业、个体

广告热线:63327854

地址:富阳区文化中心B座1楼(鹿山街道江滨西大道358号)